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POLITIERAAD  
Zitting van 13/02/2023 – Voorlopige notulen 

 

Deelnemers: 

 

 

 

 

 

 

 

Verontschuldigd: 

Afwezig: 

Poelaert Kris – Voorzitter 
 
De Boeck Simon, Cattie Kristof, Cochez Greta - leden van het politiecollege - 
raadsleden  

 
Krikilion Michiel, Stalpaert Jo, De Schutter Linda, De Leener Pascal, 
Vankersschaever Christine, Debock Paulette, Eeckhoudt Eric, Van Hende 
Vanessa, Elpers Heidi, Massaer Jo, O Erik, O Christel, Roobaert Gunther, 
Vanbellinghen Patrick; - raadsleden 
 
Korpschef: Cummins David, bijzonder rekenplichtige: Bombaert Patrick, 

secretaris: Reygaerts Kristien 
 
Timmermans Eddy, De Knop Irina, Decat Patrick, Persoons Ludo, Broodcoorens 
Jason, Thiebaut Rudy,  

  

OPENBARE ZITTING  
 
Burgemeester Eddy Timmermans laat zich verontschuldigen voor deze vergadering. Volgens artikel 14 van de 

nieuwe gemeentewet en art. 23 van de Wet op de geïntegreerde politie kan hij zich laten vervangen door de 
eerste schepen, tenzij de Burgemeester zijn bevoegdheden aan een andere schepen heeft opgedragen. Zijn 
ambt wordt waargenomen door de eerste schepen, Mevrouw Greta Cochez, van de gemeente Pepingen.   
 

 

De heer Voorzitter verklaart de zitting voor geopend om 14u08 

 
 

➢ Personeel - Mandaat Korpschef PZ Pajottenland - HCP David Cummins - Eedaflegging op 
01/02/2023 – Kennisname en voorstelling 

 
De Politieraad neemt kennis van het KB van 23/01/2023 houdende de aanstelling van HCP David Cummins tot 
korpschef van de lokale politie Pajottenland voor een termijn van 5 jaar.  
 
In het kader van zijn aanstelling als Korpschef van de lokale politie Pajottenland, heeft HCP David Cummins 
zijn eed afgelegd, in handen van de voorzitter tijdens het politiecollege van 01/02/2023. 
 

 
 
➢ Bedanking CP Philippe De Gelas (als waarnemend korpschef) 
 
De Voorzitter dankt, mede in naam van de overige leden van de Politieraad en van het personeel van de lokale 

politie Pajottenland, CP Philippe De Gelas voor zijn inzet als waarnemend korpschef gedurende de voorbije 

periode.  
 
 
➢ Personeel – Dienst noodhulp/interventie – INP Tobias Garain – Voorstelling en 

eedaflegging  
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Gelet art. 59 van de Wet op de Geïntegreerde Politie dat voorziet dat “de politieambtenaren, de hulpagenten 
van politie en de statutaire personeelsleden van het administratief en logistiek kader de eed afleggen in handen 
van de burgemeester of van de voorzitter van het politiecollege”;  
  
Gelet het besluit van het Politiecollege in zitting dd. 16 september 2022 waarbij INP Tobias Garain werd 
aangewezen en benoemd als INP noodhulp/interventie vanaf 1 januari 2023; 
  

Gelet de effectieve indiensttreding van INP Tobias Garain in de politiezone Pajottenland dd. 1 januari 2023;  

  
wordt INP Tobias Garain , in het kader van zijn aanwerving als inspecteur van politie, uitgenodigd om in handen 
van de voorzitter de door artikel 137 van de Wet op de Geïntegreerde Politie voorgeschreven grondwettelijke 
eed af te leggen, te weten: “Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan 
de wetten van het Belgische volk.”, waarna de benoemde ook daadwerkelijk deze eed aflegt, zoals vervat in 

de opgestelde akte van eedaflegging van een lid van de lokale politie Pajottenland.  
  
Afschrift van dit proces-verbaal wordt voor kennisgeving overgemaakt aan belanghebbende en aan de 
Korpschef.  
 
 
➢ Personeel – Dienst noodhulp/interventie - INP Siebe Engels – Voorstelling en 

eedaflegging 

 
Gelet art. 59 van de Wet op de Geïntegreerde Politie dat voorziet dat “de politieambtenaren, de hulpagenten 
van politie en de statutaire personeelsleden van het administratief en logistiek kader de eed afleggen in handen 
van de burgemeester of van de voorzitter van het politiecollege”;  
  
Gelet het besluit van het Politiecollege in zitting dd. 08 november 2021 waarbij INP Siebe Engels werd 

aangewezen en benoemd als INP noodhulp/interventie vanaf effectieve inplaatsstelling (onder voorbehoud van 
slagen in de opleiding); 
 
Gelet het attest van slagen in de opleiding; 
  
Gelet de effectieve indiensttreding van INP Siebe Engels in de politiezone Pajottenland dd. 1 januari 2023;  

  
wordt INP Siebe Engels , in het kader van haar aanwerving als inspecteur van politie, uitgenodigd om in handen 

van de voorzitter de door artikel 137 van de Wet op de Geïntegreerde Politie voorgeschreven grondwettelijke 
eed af te leggen, te weten: “Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan 
de wetten van het Belgische volk.”, waarna de benoemde ook daadwerkelijk deze eed aflegt, zoals vervat in 
de opgestelde akte van eedaflegging van een lid van de lokale politie Pajottenland.  
  

Afschrift van dit proces-verbaal wordt voor kennisgeving overgemaakt aan belanghebbende en aan de 
Korpschef.  
 
 
➢ Personeel – Dienst korpsleiding – Mevrouw Eline Arents – Beleidsmedewerker 

(vervangingscontract) - Voorstelling 

 
Mevrouw Eline Arents wordt voorgesteld aan de leden van de politieraad, in haar functie als 

beleidsmedewerker. Zij werd aangeworven als calog niveau A (contractuele functie met een tijdelijk contract), 
gelet de afwezigheid van lange duur wegens persoonlijke aangelegenheid van Mevrouw Katrien Cosijns. 
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1. Notulen en Zittingsverslag politieraad dd.  12/12/2022 – Goedkeuring 

 
De notulen en zittingsverslag dd. 12/12/2022 worden goedgekeurd.  
 
 
 
2. Begroting 2023 – Goedkeuring toezicht dd. 03/01/2023 – Kennisname  
 

De Politieraad neemt kennis van het besluit van de Heer Gouverneur dd. 03/01/2023 mbt de goedkeuring van 

de begroting 2023. De politiezone dient bij de volgende begrotingswijziging de bedragen van de federale 
dotaties en toelagen in overeenstemming te brengen met deze van de PLP 62 inzake de begroting 2023. 
 
 
3. Personeel – Aanwervingen en benoemingen / Aanwijzingen / Opruststellingen - Overzicht 

 
De Politieraad neemt kennis van: 

- de opruststelling van 1 INP uit de dienst APO/LIK vanaf 01/04/2023 
 
 
 
4. Personeel – Mobiliteitscyclus – overzicht vacante plaatsen en invulling – Kennisname 

 

De Politieraad neemt kennis van de vacante plaatsen binnen de PZ Pajottenland en de invulling ervan: 
 

• Mobiliteitscyclus 2022/05  
o 1 INP Noodhulp/interventie -> 1 kandidaat 
o 1 INP Wijkwerking -> 1 kandidaat 

 

 
 
5. Verzekeringen – Vraag tot mandaat deelname samenaankoop verzekeringen - Goedkeuring 
 
Overwegende dat de huidige verzekeringscontracten eind 2023 aflopen en we in de loop van 2023 verplicht 
zijn om opnieuw de markt te consulteren inzake onze verzekeringen;  

 
Overwegende dat verzekeringscontracten geen makkelijk te onderhandelen materie zijn als kleine speler op 

de markt en we binnen de provincie Vlaams-Brabant de krachten als politiezones willen bundelen om aldoende 
sterker te staan; 
 
Overwegende dat we als politiezones van Vlaams-Brabant maximaal willen gebruikmaken van een 
schaalvoordeel in deze materie;  

 
Overwegende dat de politiezone Zennevallei wil optreden als aankoopcentrale inzake een samenaankoop voor 
verzekeringen voor alle politiezones binnen Vlaams-Brabant die willen aansluiten bij dit initiatief;  
 
Overwegende dat in het lastenboek volgende percelen worden voorzien: arbeidsongevallen, aansprakelijkheid, 
patrimonium (brand en alle risico), vloot (wagenpark en omnium-dienstverplaatsingen), zaakschade;  
 

Overwegende dat de volledige procedure zal geleid worden door de politiezone Zennevallei en er zal gebruik 

gemaakt worden van een mededingingsprocedure met onderhandelingen. Deze 2 staps-procedure met 
Europese publicatie zal toelaten om de opdracht correct te laten verlopen omwille van de specifieke 
omstandigheden die verband houden met de aard, de complexiteit, de juridische en financiële voorwaarden, 
en de daaraan verbonden risico’s;  
 

Overwegende dat de opdracht wordt aangegaan voor 4 jaar, zijnde van 1 januari 2024 tot en met 31 december 
2027; 
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Op voordracht van het politiecollege dd. 27/01/2023; 
 
Besluit: met 17 stemmen voor, geen stemmen tegen en geen onthoudingen (Raadslid Pascal De Leener was 
niet aanwezig tijdens de stemming) 
 
Art. 1: De politiezone Zennevallei een mandaat te geven om op te treden als aankoopcentrale voor de 
politiezone Pajottenland voor wat betreft een overheidsopdracht voor risicoverzekeringen: arbeidsongevallen, 

aansprakelijkheid, patrimonium (brand en alle risico), vloot (wagenpark en omnium-dienstverplaatsingen), 

zaakschade; 
  
Art. 2: Het mandaat bedoeld in artikel 1 houdt het verlenen van een delegatie in aan politiezone Zennevallei 
om op te treden als aankoopcentrale zoals bedoeld in artikel 2, 6° van de wet van 17 juni 2016,  en om in dit 
kader alle handelingen te stellen vóór, tijdens en na de procedure die de politiezone Pajottenland in staat moet 

stellen om deze opdracht tot een goed einde te brengen.  
  
Art. 3: De politiezone Zennevallei zal gebruikmaken van de mededingingsprocedure met onderhandelingen. 
 
Art. 4: Het lastenboek inzake deze overheidsopdracht voor verzekeringscontracten zal ten informatieve titel 
voorgelegd worden alvorens dit wordt verstuurd.   
 

Art. 5: Afschrift van onderhavig besluit over te maken aan de PZ Zennevallei. 

 
 
 
6. Logistiek/ICT – Beslissing om beroep te doen op de dienstverlenende vereniging 

"Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services", afgekort tot "TMVS", CREAT als 
aankoopcentrale – Goedkeuring 

 
Gelet op het feit dat instellingen die onderhevig zijn aan de wetgeving op overheidsopdrachten steeds worden 
geconfronteerd met complexere technisch-administratieve vraagstukken en dat er meer en meer eisen worden 
gesteld op vlak van vakspecifieke kennis; 
 
Gelet op het feit dat samenwerking op het vlak van overheidsopdrachten en/of aanbieden van facilitaire 

diensten positieve schaaleffecten en synergiën kan genereren; 
 

Gelet op het aanbod van TMVS, een dienstverlenende intergemeentelijke vereniging opgericht in 2017 en 
waarvan het toetredingsdossier in bijlage wordt toegevoegd; 
 
Gelet op het feit dat de dienstverlening van TMVS enkel kan aangeboden worden aan deelnemers van TMVS; 
 

Gelet dat uit voornoemd dossier voldoende blijkt dat de autonomie van de deelnemende partners ten volle 
wordt gerespecteerd; 
 
Gelet op de kapitaalsinbreng én de voorgeschreven betalingsmodaliteiten zoals beschreven in het 
toetredingsdossier;  
  
Op voordracht van het politiecollege dd. 27/01/2023; 

 

Besluit: met 17 stemmen voor, geen stemmen tegen en geen onthoudingen (Raadslid Pascal De Leener was 
niet aanwezig tijdens de stemming) 
 
Art. 1: Met ingang van 1 maart 2023 toe te treden tot TMVS, volgens de modaliteiten vastgelegd in de statuten 
van TMVS en volgens het toetredingsdossier dat als bijlage aan onderhavig besluit wordt toegevoegd. 

 



PZ PAJOTTENLAND - 5405  
Bever/Galmaarden/Gooik/Herne/Lennik/Pepingen 

 
Art. 2: Het toetredingsbedrag (€ 1 250,-) te storten, volgens de modaliteiten vastgelegd in de statuten van 

TMVS. Het krediet zal voorzien worden op begrotingsartikel 330/812-51 "Volstorting van deelneming van 
overheidsonderneming” bij de volgende begrotingswijziging. 
 
Art. 3: De directeur PLIF, Valérie Van Den Broecke, voor te dragen als lid voor de Algemene vergadering van 
TMVS.  
 
Art. 4: Afschrift van onderhavig besluit over te maken aan de firma CREAT. 

 

 
 

7. Mededelingen 
 
 

 
8. Varia 
 
 
 
 

BESLOTEN ZITTING 
 

Raadslid Pascal De Leener vervoegt de zitting.  
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 14u50. 
 

 
De Secretaris i.o.       De Voorzitter  
 
 
Kristien Reygaerts       Kris Poelaert 


